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Глибоцькому селищному голові

ВАНЗУРЯКУ Г. С.

vs Робоча група з перейменування урбанонімів на території Глибоцької 
територіальної громади, які підпадають під дію Закону України «Про 
декомунізацію», просить порушити клопотання перед управлінням культури 
Чернівецької обласної державної адміністрації (обласної військової 
адміністрації) про виключення з реєстру пам’ятників на території Чернівецької 
області пам’ятника «Братська могила радянських воїнів», встановленого в парку 
селища Глибока.

На обеліску напис російською мовою: «Вечная слава воинам, которьіе 
отдали жизнь за отчизну. Здесь похороненьї воиньї советской армии, павшие в 
великой отечественной войне в боях за независимость нашей Родиньї» і список з 
21 особи. У паспорті пам’ятника зазначено 69 осіб, що не відповідає 
дійсності.

У ході вивчення матеріалів щодо пам’ятника робоча група дійшла висновку:

У жовтні 1967 року відбулось перепоховання прикордонників із братської 
могили в парку Глибоцької селищної лікарні (садиби пана Скібнєвського) до 
братської могили в селищному парку.

Жодного мешканця с. Глибока, які були мобілізовані в 1944-1945 роках до 
радянської армії, не було поховано в селищному парку. Воїни-глибочани, які 
загинули на фронтах II Світової війни, похоронені в місцях своєї загибелі. 
Ветерани, які повернулися з війни і мешкали вдома в селищі Глибока до своєї 
смерті, були поховані на місцевому кладовищі. З пропаганди впою метою був 
встановлений бетонний куб з прізвищами та іменами ветеранів війни, 
мешкаців с. Глибока (які і були зараховані до числа 69 осіб). Вважаємо, що 
це було актом ідеологічно спрямованим, для маніпулювання свідомістю 
громадян.

Звертаємо увагу, що прикордонні війська (воїни яких поховані в братській 
могилі) входили в структуру НКДБ-МДБ-КДБ. Все, що пов’язане з цією 
структурою підпадає під Закон України «Про декомунізацію». Після виключення 
зазначеного пам’ятника з обласного реєстру пам’ятників він має бути 
демонтованим, а останки загиблих перепоховані на місцевому кладовищі.

Голова робочої групи
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